
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
 

Topik : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 
Satuan Pendidikan  : TK Negeri Pembina Simpang Ulim 
Kelompok usia  : 5 – 6 Tahun 
Tema / subtema  : Binatang / Binatang Peliharaan 
Kompetensi Dasar 
(KD) : 1.1 – 1.2 – 2.9  – 3.3 – 4.3 – 3.8 – 4.8 - 3.12 – 4.12  
Materi Kegiatan : - Macam-macam binatang Peliharaan 

- Gambar–gambar binatang Peliharaan 
- Gerak / jalannya binatang 
- Tidak menyakiti binatang 
- Suara–suara binatang 
- Tertarik pada aktifitas seni 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Mengenal Ciptaan Tuhan 
2. Memiliki rasa syukur kepada tuhan 
3. Memiliki sikap peduli 
4. Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric kasar dan halus 
5. Mengenal Hewan 
6. Mengenal keaksaraan 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Alat dan Bahan 
1. Gambar-gambar binatang Peliharaan 
2. Kartu Huruf 
3. Tape (Speaker) 

 
PEMBUKAAN 
1. Baris 
2. Salam, berdoa, Absensi 
3. Bercakap-cakap tentang Binatang Peliharaan 

 
INTI 
1. Anak mengamati:Gambar macam-macam binatang Peliharaan 
2. Anak Bertanya tentang:Diskusi tentang macam-macam binatang Peliharaan 
3. Anak mengumpulkan informasi:Guru memberi dukungan dengan cara menunjukkan Gambar 

macam-macam binatang Peliharaan 
4. Anak menalar : Anak menggunakan Gambar macam-macam binatang Peliharaan untuk mengenal 

macam-macam binatang Peliharaan 
5. Anak Mengkomunikasikan: 

a. Kelompok 1: Menghitung jumlah gambar kelinci, Kucing, Burung, Marmut, Ikan Hias, Kura-kura 
b. Kelompok 2: Menyusun kartu huruf “ k e l i n c i “ 
c. Kelompok 3: Melipat bentuk kelinci 

 
Kegiatan Pengaman: Bermain balok 
Recalling : 
1. Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak 
2. Menguatkan konsep tentang macam-macam binatang peliharaan 
 
PENUTUP 
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini  
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
4. Penerapan SOP penutupan 

 
 
 
 
 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NAM 1.2 Menyayangi Binatang 

FM 3.3, 4.3 Meniru Gerakan Binatang 

 

KOGNITIF 3.8, 4.8 Menghitung jumlah gambar  

BAHASA 3.10, 4.10 Menyusun kartu huruf membentuk kata dan menuliskannya 

SE 2.9 Mau membantu teman 

SENI 3.15, 4.15 Melipat bentuk kelinci 

 
Alat Penilaian 

 
- Catatan harian  

 
 
 

 
Kepala TK 
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